LSL Montageanleitung
555T037

Montage rechts: (Fahrtrichtunq)

Kontrollieren Sie wenige Tage nach der Erstmontage den festen Sitz der Crash Balls und danach
regelmanig im Abstand von ca. 3Monaten.
Schrauben bei Bedarf nachziehen, das Anzugsdrehmoment betradgt 10Nm

Zuerst rechte Seite montieren!

Hinweis:

Bei Triumph Daytona 675 ab 2009, Speed Triple 1050 S/ R "16, Street Triple RS "17
seitenverkehrt montieren.

Achsinnendurchmesser 9,2mm

Kunststoffeinsatz

a ‘3 ﬁ/
[ B

Gewindehllse mit der Schraube =

M6x215 von links durch dle

Achse schieben, dann rechte Crash-Ball
Selte endfest montleren

Montage links: (Fahrtrichtunqg)

Kunststoffeinsatz Achsinnensechskant 17mm

]

M6x215 = 10Nm o | - N A
B | W e ) I 'ﬁ‘ o
i\ e P -~
4 |

J

___« Buchse @17mm

Crash-Ball

I

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 00 16.05.2017



LSL Fitting Instruction
555T037

Fitting right: (driving direction)

Check the Crash Balls for proper fit a few days after first installation, then periodically every 3
month. Tighten them again if necessary. The tightening torque is 10Nm / 7.37Ibf ft.

Mount the right side at first!

Advice:

For Triumph Daytona 675 from 2009, Speed Triple 1050 S/ R "16 -, Street Triple RS 17 -
mount vice versal

bore dlameter, axle 9.2mm

. plastic Insert
/ O
____________ L MBx50 = 10Nm

.

I

N ___)\___j,—:{ b {— l ||
Push the collar bush with thread N\ /
from the left slde Into the axle,
using the bolt M6x215, then Crash-Ball
mount the right slde with full
torque

Fitting left: (driving direction)

plastic insert Internal hexagon, axle 177mm

A
J
e

M6x215 = 10Nm -
!
L

\\

i
(]

Lt g—-
|
|
- — —_——
1
|
l 1
L1 i
1 T
LL;IJ
-
|
|

___« Bushing @17mm

Crash-Ball

Rev. 00 16.05.2017

Zubehor von LSU — Das Original ——



LSL Notice de montage
555T037

Montage droit: (sens de la marche)

Contrblez le serrage quelques jours apres le premier montage, puis régulierement, tous les Trois
mois environ. Serrez les visa un couple de serrage de 10Nm

Faltes le montage du c6té droit en premler!

Avertissement:

Pour la Triumph Daytona 675 dés 2009, Speed Triple 1050 S/ R "16 -, Street Triple RS "17
montage se falt a I'envers!

Diametre intérieur de 'axe Piece en matiére
9,2mm synthétique
/ N/
f————fr——————— A L_ 1 MBx50 = 10Nm  —
N Tttt s SN A A s _ _ _ _
_______ g [ -
= _E_______%K______j/— ——— [ l
Poussez la douille taraudée avec N\
la vis M6x215 & travers l'axe
depuis la gauche puis fixez le Crash-Ball
coté drolt,
Montage gauche: (sens de la marche)
Piéce en matiére
synthétique Int. hexagonal de I'axe
17mm

Douille @17mm
Crash-Ball

/
/<

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 00 16.05.2017



i

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu

Zubehor von LSU — Das Original —

Rev. 00 16.05.2017



